
①よくあてはまる
③あまりはてはまらない ④まったくあてはまらない

（単位：％）
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学校教育自己診断（保護者・生徒）

②ややあてはまる ②ややあてはまる①よくあてはまる
③あまりはてはまらない ④まったくあてはまらない
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1.渋谷高校に来てよかった。
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3.子どもは、予習・復習をしている。
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4.子どもは、授業で分からないことがあれば、

すぐに質問しているようだ。
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3.家での学習時間について

①２時間以上②1～２時間

③１時間未満④まったくしていない
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2.学校の授業は、わかりやすい。
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1.子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。
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5.渋谷高校は生徒一人１台端末（クロームブック）を

効果的に使っているようだ。
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2.子どもは、授業に満足している。
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8.子どもは、基本的な生活習慣が身に付いている。
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9.保護者として、渋谷高校の生徒指導方針は適切

で納得できる。
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6.教育課程は、子どもの興味・関心、適性・進路に

応じた選択科目が用意されている。
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7.本校の生徒指導は適切で納得できる。
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8.担任以外にも、気軽に相談できる先生がいる。
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7.成績など個人情報について、プライバシーが守ら

れている。
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6.自分は、校則やマナーを守っている。
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4.自分の興味・関心、適性・進路に応じた選択科目が

多い。
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5.成績など個人情報について、プライバシーが守られ

ている。
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10.渋谷高校は、進路指導等の連絡や教育情報に

ついて、提供の努力をしている。
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12.渋谷高校は、行事の充実・活性化に

取り組んでいる。
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9.学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。
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10.現時点で、高校卒業後の進路は決めている。
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11.自分なりの目標を持って授業に臨んでいる。
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11.渋谷高校は、将来の進路や職業などについて適

切な指導を行っている。
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12.将来の進路や生き方について考える機会がある。
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13.学校行事に参加するのは楽しい。
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13.生徒会活動は自主的に活発に行っているようだ

。
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14.渋谷高校で、人権の大切さを学んでいる。
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14.本校の生徒会活動は、自主的に活発に行ってい

る。
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15.学校で、人権の大切さについて学ぶ機会が多い。
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16.命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が

ある。
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18.学校で地震や火災などの災害が起こった場合、ど

のような行動をとればよいか具体的に知らされてい

る。
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15.渋谷高校は、子どもに生命を大切にする心や社

会ルールを守る態度を養おうとしている。
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17.渋谷高校は生徒一人１台端末（クロームブック）を

効果的に使っている。
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16.渋谷高校の部活動は充実している。
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17.子どもは、授業や部活動などの教育活動を通し

て、地域の人々と関わる機会があるようだ。
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19.教室・特別教室・運動場などは、授業や活動しやす

いように整備されている。
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20.学校の施設・設備がこわれたときは、すぐに修理し

たり、取り替えてくれる。
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21.自分は、授業や部活動などの教育活動を通して、

地域の人々と関わる機会がある。
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22.自分は、クラブまたは同好会に所属している。
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18.子どもと、学校生活について話をする。
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19.子どもが渋谷高校でどのように過ごしているか、

実際に見たことがある。
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20.渋谷高校の行事（体育祭・文化祭・授業参観・

説明会・講演会）に参加したことがある。
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24.自分は、将来実現したい夢を持っている。
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25.家で、学校のようすや友達について話をする。
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23.（クラブ等に所属している人へ） 部活動は楽しい

（所属していない人へ）楽しそうにみえる。
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21.子どものことで、担任との連絡・意思疎通は

十分にできている。
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22.渋谷高校は、保護者の要望や意見を聞く機会を

設けている。
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23.渋谷高校からの情報や連絡は、子どもを通じて

把握している。
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24.渋谷高校のホームページを見たことがある。
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26.学校からの連絡は、保護者にきちんと伝えている。
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28.グーグルクラスルームでの情報は役に立つ。
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29.本校のホームページを見たことがある。



 

 

※合計して100％に満たないものは、無効・未回答を除いたためです。
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25.渋谷高校の教育方針（本年の重点事項）を知っ

ている。
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26.携帯メールマガジンについて加入①している、

②これからする ③知っているがしない ④知らな

い
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27学校は、いじめについて子どもが困っていること

があれば真剣に対応してくれる。
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30.先生は、いじめについて私たちが困っていることが

あれば真剣に対応してくれる。
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